11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.03.2006 11:17:37

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.03.2006 22:42:27

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16240/answer/16241




YBaxaeMniit AHaTonui! BeposiTHee Bcero, 6011 B MaX0BOM U MOSICHUYHOM 00/1aCTSIX HE CBSI3aHE C
XJTaMUAK030M. UTOOH! BEISICHUTh UX IPUYMHY Haflo 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA,
coenath Y3U (1moyek, MOYEBOT0 Iy3bIPS C ONpefeieHueM KOJIM4eCTBa OCTaTOYHOU MOYH,
IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kl), IPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y HEBPOJIOTa Ha IIpeAMeT IMaTOJIOTUHN
IIOSICHUYHOTO OTHElla IO3BOHOYHMKA. BEI3mOpaBIBauTe.



